

Referat fra styremøte 23.10.13 hos Torbjørn Kilås.

Til stede Ketil, Jan Arild, Torbjørn, Bente og Grethe

Sak 1 Gjennomgang av siste møtes sakliste (6.7.13)

Leie av container for metall var en suksess.

Oppslagstavla er satt opp.

Foreningens naust er ryddet og hyller satt opp.

Det ble ingen dugnad på foreningens område i år.

Forsikringen på rekkenaustene er økt.

Sak 2 Økonomi

Vi har ca 30.000 på konto

Sak 3 Bom

Styret utreder saken som evt. blir tatt opp på årsmøtet.

Sak 4

Neste styremøte blir onsdag 29.1.14 kl. 18.00 hos Ketil.

Årsmøte avholdes søndag 02.03.14 kl. 16.00 på Rødekors huset.

Sak 5 Evt.

Søknad til Verran kommune om økonomisk støtte fra 2011 blir tatt opp i møte 14.11.13.

Grethe

ref.